



Crna Gora
Ministarstvo prosvjete

UNIVERZITET
"MEDITERAN"
R-950-13
Podgorica, 25. 04. 2017. god.

UP I broj 060-23/2017
Podgorica, 13. april 2017. godine

Na osnovu člana 30 stav 3 Zakona o visokom obrazovanju ("Službeni list CG", br. 44/14, 47/15 i 40/16) i člana 196 stav 1 Zakona o opštem upravnom postupku ("Službeni list RCG", broj 60/03 i "Službeni list CG", broj 32/11), Ministarstvo prosvjete donijelo je

RJEŠENJE

I. Izdaje se dopuna licence Univerzitetu „Mediteran“, sa sjedištem u Podgorici, ulica Josipa Broza b.b, za sljedeće organizacione jedinice:

1. Fakultetu za poslovne studije »Montenegro Business School«, za:

- postdiplomski akademski specijalistički studijski program Menadžment zaštićenih oblasti, obima 60 ECTS kredita, za 5 studenata, na kojem se stiče diploma o završenim specijalističkim akademskim studijama i stepen obrazovanja Specijalista (Spec. Sci);
- postdiplomski akademski specijalistički studijski program Računovodstvo i revizija, obima 60 ECTS kredita, za 15 studenata, na kojem se stiče diploma o završenim specijalističkim akademskim studijama i stepen obrazovanja Specijalista (Spec. Sci);
- postdiplomski primijenjeni magistarski studijski program „Master of Business Administration u menadžmentu, finansijama i agrobiznisu“, obima 120 ECTS kredita, za 5 studenata, na kojem se stiče diploma o završenim postdiplomskim magistarskim studijama i stepen obrazovanja Magistar (MSc.);
- doktorski studijski program Finansije, računovodstvo i revizija, obima 180 ECTS kredita, za 5 studenata, na kojem se stiče diploma o završenim doktorskim studijama i stepen obrazovanja Doktor nauka (PhD.);
- doktorski studijski program Marketing menadžment, obima 180 ECTS kredita, za 5 studenata, na kojem se stiče diploma o završenim doktorskim studijama i stepen obrazovanja Doktor nauka (PhD);

2. Fakultet za strane jezike, za:

- postdiplomski akademski magistarski studijski program Engleski jezik i književnost, obima 60 ECTS kredita, za 10 studenata, na kojem se stiče diploma o



završenim postdiplomskim magistarskim studijama i stepen obrazovanja Magistar (MSc.);

3. Fakultet za turizam »Montenegro Tourism School«, za:

- doktorski studijski program Menadžment u turizmu, obima 180 ECTS kredita, za 5 studenata, na kojem se stiče diploma o završenim doktorskim studijama i stepen obrazovanja Doktor nauka (PhD).

II. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objaviće se u "Službenom listu Crne Gore".

Obrazloženje

Univerzitet „Mediterran“ obratio se Ministarstvu prosvjete zahtjevom broj: 631-18/2017-1 od 15. marta 2017. godine, za izdavanje dopune licence, za izvođenje nastave na: postdiplomskom akademskom specijalističkom studijskom programu Menadžment zaštićenih oblasti, Fakultet za poslovne studije »Montenegro Business School«, postdiplomskom akademskom specijalističkom studijskom programu Računovodstvo i revizija, Fakultet za poslovne studije »Montenegro Business School«, postdiplomskom primijenjenom magistarskom studijskom programu „Master of Business Administration u menadžmentu, finansijama i agrobiznisu“, Fakultet za poslovne studije »Montenegro Business School«, doktorskom studijskom programu Finansije, računovodstvo i revizija, Fakultet za poslovne studije »Montenegro Business School«, doktorskom studijskom programu Marketing menadžment, Fakultet za poslovne studije »Montenegro Business School«, postdiplomskom akademskom magistarskom studijskom programu Engleski jezik i književnost, Fakultet za strane jezike i doktorskom studijskom programu Menadžment u turizmu, Fakultet za turizam »Montenegro Tourism School«.

Na osnovu predmetnog zahtjeva, ministar prosvjete je Rješenjem broj: 631-18/2017-2 od 22. marta 2017. godine, imenovao Komisiju za utvrđivanje ispunjenosti uslova za izdavanje dopune licence za rad Fakultetu za poslovne studije »Montenegro Business School«, Fakultetu za strane jezike i Fakultetu za turizam »Montenegro Tourism School«, Univerzitet "Mediterran", za realizaciju nastave na navedenim studijskim programima.

Komisija je, 23. marta 2017. godine, posjetila ustanovu i izvršila neposredan uvid u osnivačka akta, prostorije i ostalu relevantnu dokumentaciju, te konstatuje da stanje odgovara navedenim podacima u dostavljenoj dokumentaciji od značaja za utvrđivanje broja studenata za upis na navedene studijske programe Fakulteta za poslovne studije »Montenegro Business School«, Fakulteta za strane jezike i Fakulteta za turizam »Montenegro Tourism School«, Univerzitet "Mediterran", a u skladu sa Pravilnikom o bližim uslovima za osnivanje, obavljanje djelatnosti, postupku licenciranja i načinu vođenja registra ustanova visokog obrazovanja (»Službeni list CG«, broj 22/15).

Cijeneći navedeni izvještaj Komisije, riješeno je kao u dispozitivu rješenja.



Za ovo rješenje plaćena je administrativna taksa, po tarifnom broju 9 stav 2 tačka 1 Zakona o administrativnim taksama («Službeni list RCG», br. 55/03 i 81/05 i «Službeni list CG», br. 22/08, 77/08, 20/11, 56/13 i 45/14).

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se pokrenuti upravni spor kod Upravnog suda Crne Gore, u roku od 30 dana od dana prijema istog.

